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Alghero

Dati tecnici
• Pali portanti e puntoni bilama sez mm 70x70.
• Profili perimetrali sez mm.34x70.
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L101xH140 

(nei Gazebo cod.GZA40).
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L140xH140 

(nei Gazebo cod.GZA50).
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in PVC 600 gr/m2 decorato con bordino 

marrone in cotone.
• KIT CHIUSURA LATO GAZEBO  

cod. GZA40 cod.KGZA101
• KIT CHIUSURA LATO GAZEBO  

cod. GZA50 cod.KGZA140
• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO  

cod. KF07008

Données techniques
• Poteaux portantes et chevrons bilame sect. mm 

70x70.
• Profils sur le périmètre sect. mm 34x70.
• Dimensions treillages en dotation cm. L101xH140 

(Kiosque cod.GZA40).
• Dimensions treillages en dotation cm. L140xH140 

(Kiosque cod.GZA50).
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l'arsenic.
• Couverture en PVC 600 gr/m2, décorée avec un 

liséré marron de coton.
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ DU KIOSQUE  

cod.GZA40 COD.KGZA101
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ DU KIOSQUE cod.

GZA50 COD.KGZA140
• KIT FIXATION AU SOL cod. KF07008

Datos técnicos
• Palos portantes y puntales dos lamas secc. mm 

70x70.
• Perfiles perimetrales secc. mm 34x70.
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L101xH140 (en los quioscos cod.GZA40).
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L140xH140 (en los quioscos cod.GZA50).
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento en PVC de 600 gr/m2 decorado 

con pestaña marrón en algodón.
• KIT DE CIERRE LADO QUIOSCO  

cod.GZA40 cod.KGZA101
• KIT DE CIERRE LADO QUIOSCO  

cod.GZA50 cod.KGZA140
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO cod. KF07008

Technical data
• Bi-laminate supporting posts and struts sect. mm 

70x70.
• Perimetric spruces sect. mm 34x70.
• Trellis kit sizes cm L101xH140 (Gazebo cod. 

GZA40).
• Trellis kit sizes cm L140xH140 (Gazebo cod. 

GZA50).
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• PVC cover 600 gr/m2 decorated with a brown 

cotton border.
• GAZEBO’S SIDE FASTENING KIT  

cod. GZA40 cod. KGZA101
• GAZEBO’S SIDE FASTENING KIT  

cod. GZA50 cod. KGZA140
• FLOOR’S FASTENER KIT cod. KF07008

Cod. GZA40 cm Ø 280/325xh220/275 Cod. GZA50 cm Ø 381/432xh220/294
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Alghero

Dati tecnici
• Pali portanti e puntoni bilama sez mm 70x70.
• Profili perimetrali sez mm.34x70.
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L101xH140 

(nei Gazebo cod.GZA43)
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L140xH140 

(nei Gazebo cod.GZA53)
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato spessore mm 19 verniciate 

con impregnante all'acqua color larice.
• Impermeabilizzazione a scelta tra guaina velo 

vetro ardesia o tegole canadesi.
• KIT CHIUSURA LATO GAZEBO 

cod. GZA43 cod.KGZA101
• KIT CHIUSURA LATO GAZEBO 

cod. GZA53 cod.KGZA140
• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO 

cod. KF07008

Données techniques
• Poteaux portantes et chevrons bilame sect. mm 

70x70.
• Profils sur le périmètre sect. mm 34x70.
• Dimensions treillages en dotation cm. L101x 

H140 (Kiosque cod.GZA43).
• Dimensions treillages en dotation cm. L140xH140 

(Kiosque cod.GZA53).
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l'arsenic.
• Couverture en lambrissé épaisseur mm 19 vernissée 

avec imprégnant à l’eau couleur mélèze.
• Imperméabilisation à choix entre la gaine en voile 

de verre ardoise ou tuiles canadiennes.
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ DU KIOSQUE cod.

GZA43 COD.KGZA101
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ DU KIOSQUE cod.

GZA53 COD.KGZA140
• KIT FIXATION AU SOL cod. KF07008

Datos técnicos
• Palos portantes y puntales dos lamas secc. mm 

70x70.
• Perfiles perimetrales secc. mm 34x70.
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L101xH140 (en los quioscos cod.GZA43).
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L140xH140 (en los quioscos cod.GZA53).
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas esp. mm 19 pintadas con 

impregnante al agua alerce.
• Impermeabilización a elección entre vaina de tejido 

de vidrio pizarra y tejas canadienses.
• KIT DE CIERRE LADO QUIOSCO cod.GZA43 cod.

KGZA101
• KIT DE CIERRE LADO QUIOSCO cod.GZA53 cod.

KGZA140
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO cod. KF07008

Technical data
• Bi-laminate supporting posts and struts sect. mm 

70x70.
• Perimetric spruces sect. mm 34x70.
• Trellis kit sizes cm L 101xH140 (Gazebo cod. 

GZA43).
• Trellis kit sizes cm L 140xH140 (Gazebo cod. 

GZA53).
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• Matchboarding cover thickness mm 19 painted 

with larch primer water-based.
• Waterproofing by choice between slate-grey 

waterproofing glass fibre reinforced or Canadian tiles.
• GAZEBO’S SIDE FASTENING KIT  

cod. GZA43 cod. KGZA101
• GAZEBO’S SIDE FASTENING KIT 

cod. GZA53 cod. KGZA140
• FLOOR’S FASTENER KIT cod. KF07008

Cod. GZA43 cm Ø 280/325xh220/275 Cod. GZA53 cm Ø 381/432xh220/294
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Cod. GZM10 cm 295x295xh222/277 Cod. GZM11 cm 333x333xh222/284 Cod. GZM40 cm 295x395xh222/287

Malaga

Dati tecnici
• Pali portanti bilama esterni sez mm 70x70, interni 

sez mm 58x58.
• Profili perimetrali sez mm.45x90.
• Puntoni sez mm 34x90.
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L62xH140.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in PVC 600 gr/m2, decorato con 

bordino marrone in cotone.
• KIT CHIUSURA LATO cm 295 cod. KGZM01.
• KIT CHIUSURA LATO cm 333 cod. KGZM02.
• KIT CHIUSURA LATO cm 363 cod. KGZM03*.
• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO cod. KFGM01.
• *KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO CHIUSURA LATO 

CM 363 cod. KF05801.

Données techniques
• Poteaux portantes bilame externes sect. mm 

70x70,internes sect. mm. 58x58.
• Profils sur le périmètre sect. mm 45x90.
• Chevrons sect. mm. 34x90.
• Dimensions treillages en dotation cm. L 62x H 

140).
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
• Couverture en PVC de 600 gr/m2, décorée avec 

un liséré marron de coton
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 295 cod. KGZM01
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 333 cod. KGZM02
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 363 cod. KGZM03*
• KIT FIXATION AU SOL cod. KFGM01
• * KIT FIXATION AU SOL FERMETURE A CÔTÉ CM 

363 cod. KF05801

Datos técnicos
• Palos portantes dos lamas externos secc. mm 

70x70, interiores secc. mm 58x58.
• Perfiles perimetrales secc. mm 45x90.
• Puntales sect. mm 34x90.
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L62xH140.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento en PVC de 600 gr/m² decorado 

con pestaña marrón en algodón.
• KIT DE CIERRE LADO cm 295 cod.KGZM01
• KIT DE CIERRE LADO cm 333 cod.KGZM02
• KIT DE CIERRE LADO cm 363 cod.KGZM03*
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO cod. KFGM01
• *KIT DE FIJACIÓN AL SUELO CIERRE DE LADO cm 

363 cod. KF05801

Technical data
• Bi-laminate external supporting posts sect. mm 

70x70, internal sect. mm 58x58.
• Perimetric spruces sect. mm 45x90.
• Strut sect. mm 34x90.
• Trellis kit sizes cm L 62xH140.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• PVC cover 600 gr/m2 decorated with a brown 

cotton border.
• SIDE FASTENING KIT cm 295 cod.KGZM01
• SIDE FASTENING KIT cm 333 cod.KGZM02
• SIDE FASTENING KIT cm 363 cod.KGZM03*
• FLOOR’S FASTENER KIT cod. KFGM01
• *FLOOR’S FASTENER KIT SIDE FASTENING cm 

363 cod. KF05801
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Cod. GZMC05 cm 251/299x251/299xh213/275 Cod. GZMC10 cm 295/335x295/335xh211/280 Cod. GZMC12 cm 333/373x333/373xh211/286 Cod. GZMC40 cm 295/330x395/439xh211/292

Malaga

Dati tecnici
• Pali portanti bilama esterni sez mm 70x70, interni 

sez mm 58x58.
• Profili perimetrali sez mm.45x90.
• Puntoni sez mm 70x70.
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L62xH140.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato spessore mm 19 verniciate 

con impregnante all’acqua color larice.
• Impermeabilizzazione a scelta tra guaina velo 

vetro ardesia o tegole canadesi.
• KIT CHIUSURA LATO cm 251 cod. KGZM04
• KIT CHIUSURA LATO cm 295 cod. KGZM01
• KIT CHIUSURA LATO cm 333 cod. KGZM02
• KIT CHIUSURA LATO cm 363 cod. KGZM03*
• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO cod. KFGM01
• *KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO CHIUSURA LATO 

CM 363 cod. KF05801

Données techniques
• Poteaux portantes bilame externes sect. mm 

70x70,internes sect. mm. 58x58.
• Profils sur le périmètre sect. mm 45x90.
• Chevrons sect. mm. 70x70.
• Dimensions treillages en dotation cm. L 62x H 

140).
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
• Couverture en lambrissé épaisseur mm 19 

vernissée avec imprégnant à l’eau couleur mélèze 
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 251 cod. KGZM04
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 295 cod. KGZM01
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 333 cod. KGZM02
• KIT DE FERMETURE CÔTÉ cm 363 cod. KGZM03*
• KIT FIXATION AU SOL cod. KFGM01
• * KIT FIXATION AU SOL FERMETURE A CÔTÉ CM 

363 cod. KF05801

Datos técnicos
• Palos portantes dos lamas externos secc. mm 

70x70, interiores secc. mm 58x58.
• Perfiles perimetrales secc. mm 45x90.
• Puntales secc. mm 70x70.
• Dimensiones enrejados en dotacion cm L62xH140.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas esp. mm 19 pintadas con 

impregnante al agua alerce.
• Impermeabilización a elección entre vaina de 

tejido de vidrio pizarra y tejas canadienses.
• KIT DE CIERRE LADO cm 251 cod.KGZM04
• KIT DE CIERRE LADO cm 295 cod.KGZM01
• KIT DE CIERRE LADO cm 333 cod.KGZM02
• KIT DE CIERRE LADO cm 363 cod.KGZM03*
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO cod. KFGM01
• *KIT DE FIJACIÓN AL SUELO CIERRE DE LADO cm 

363 cod. KF05801

Technical data
• Bi-laminate external supporting posts sect. mm 

70x70, internal sect. mm 58x58.
• Perimetric spruces sect. mm 45x90.
• Strut sect. mm 70x70.
• Trellis kit sizes cm L 62xH140.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• Matchboarding cover thickness mm 19 painted 

with larch primer water-based.
• Waterproofing by choice between slate-grey 

waterproofing glass fibre reinforced or Canadian tiles
• SIDE FASTENING KIT cm 251 cod.KGZM04
• SIDE FASTENING KIT cm 295 cod.KGZM01
• SIDE FASTENING KIT cm 333 cod.KGZM02
• SIDE FASTENING KIT cm 363 cod.KGZM03*
• FLOOR’S FASTENER KIT cod. KFGM01
• *FLOOR’S FASTENER KIT SIDE FASTENING cm 

363 cod. KF05801
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Dati tecnici
• Pali portanti bilama sez mm 70x70.
• Puntoni sez mm 34x70.
• Profili perimetrali sez mm 45x90.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in PVC 600 gr/m2 decorato con bordino 

marrone in cotone.
• Chiusure laterali in PVC 600 gr/m2 con finestre in 

cristral dimensione cm 126xh95.
• Binario di scorrimento tessuto in acciaio zincato
• Clips di chiusura a molla in nylon bianco.
• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO cod. KF07004.

Données techniques
• Poteaux portantes bilame sect. mm 70x70.
• Chevrons sect mm 34x70.
• Profils sur le périmètre sect mm 45x90.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de.
• Couverture en PVC 600 gr/m2 décorée avec un 

liséré marron de coton.
• Fermetures laterals en PVC 600 gr/m2 avec 

fenetres en Cristral dimensions cm 126xh95.
• Mécanisme de glissement du tissue en acier 

galvanisé.
• Clips de fermeture à ressort en nylon blanc.
• KIT FIXATION AU SOL cod. KF07004.

Datos técnicos
• Palos portantes dos lamas secc. mm 70x70.
• Puntales secc. mm 34x70.
• Perfiles perimetrales secc.mm 45x90.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento en PVC 600 gr/m2 decorado con 

pestaña marrón en algodón.
• Paneles laterales de PVC 600 gr/m2 con ventanas 

en Cristals dimensiones cm 126xh95.
• Mecanismo de deslizamiento del tejido en acero 

cincado.
• Clips de cierre de muelle en nylon blanco.
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO cod. KF07004.

Technical data
• Bi-laminate supporting posts sect. mm 70x70.
• Strut sect.mm 34x70.
• Perimetric spruces sect. mm 45x90.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• PVC 600 gr/m2 cover decorated with a brown 

cotton border.
• Side PVC 600 gr/m2 panels with Cristal windows 

size cm 126xh95.
• Galvanized steel sliding mechanism for tissue.
• Nylon closing spring clips white.
• FLOOR’S FASTENER KIT cod. KF07004.

Cod. GZPA10 cm 295x295xh222/277 Cod. GZPA12 cm 333x333xh222/284 Cod. GZPA40 cm 295x395xh222/287

Pamplona
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Sombrero

Dati tecnici
• Pali portanti bilama sez mm 90x90.
• Puntoni in lamellare sez mm 45x100 e per modelli 

cod.SOM458A e SOM458B sez. mm 53x140.
• Arcarecci sez mm 45x90.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato spessore mm 19 verniciate 

con impregnante all’acqua color larice.
• Impermeabilizzazione a scelta tra guaina velo 

vetro ardesia o tegole canadesi.
• Portata strutturale oltre al peso proprio 130 kg/m2

• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO SOMBRERO 6 PALI 
cod. KF09006

• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO SOMBRERO 8 PALI 
cod. KF09008

Données techniques
• Poteaux portantes bilame sect. mm 90x90.
• Chevrons lamellaires sect. mm 45x100, pour les 

modèles SOM458A et SOM458B sect. mm 53x140.
• Pannes sect. mm 45x90.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
• Couverture en lambrissé épaisseur mm 19 

vernissée avec imprégnant à l’eau couleur mélèze
• Imperméabilisation à choix entre la gaine en voile 

de verre ardoise ou tuiles canadiennes.
• Charge structurelle hors poids propre 130 kg/m2.
• KIT FIXATION AU SOL SOMBRERO 6 POTEAUX 

cod. KF09006
• KIT FIXATION AU SOL SOMBRERO 8 POTEAUX 

cod. KF09008

Datos técnicos
• Palos portantes dos lamas secc. mm 90x90.
• Puntales laminados secc. mm 45x100 y por los 

modeles cod. SOM458A y SOM458B secc. 53x140.
• Cabios secc. mm 45x90.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas esp. mm 19 pintadas con 

impregnante al agua alerce.
• Impermeabilización a elección entre vaina de 

tejido de vidrio pizarra y tejas canadienses.
• Capacidad estructural ademas de su peso 130 kg/m2

• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO SOMBRERO 6 PALOS 
cod. KF09006

• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO SOMBRERO 8 PALOS 
cod. KF09008

Technical data
• Bi-laminate supporting posts sect. mm 90x90.
• Gluelam struts sect. mm 45x100, for models cod. 

SOM458A and SOM458B sect. 53x140.
• Purlins sect. 45x90.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• Matchboarding cover thickness mm 19 painted 

with larch primer water-based.
• Waterproofing by choice between slate-grey 

waterproofing glass fibre reinforced or Canadian tiles
• Load capacity in addition to its weight 130 Kg/m².
• FLOOR’S FASTENER KIT SOMBRERO 6 POSTS 

cod. KF09006
• FLOOR’S FASTENER KIT SOMBRERO 8 POSTS 

cod. KF09008
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Cod. SOM336A cm 336x423xh250 

Cod. SOM336B cm 336x600xh250

Cod. SOM381B cm 381x600xh250 Cod. SOM458A cm 458x423xh250 Cod. SOM458B cm 458x600xh250

Cod. SOM381A cm 381x423xh250
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Soleado

Cod. SOL01 cm 268x422xh250 Cod. SOLC01 cm 289x425xh250

Dati tecnici
• Pali portanti bilama sez mm 90x90.
• Traversi portanti sez mm 45x90.
• Puntoni sez mm 34x90.
• Dimensione Griglie in dotazione cm. L62xH179.
• Legno impregnato a pressione RAL3 con 

preservanti senza cromo e arsenico.
• Copertura in perlinato spessore mm 19 verniciate 

con impregnante all’acqua color larice (cod.
SOLC01).

• Copertura in PVC 600 gr/m2 decorato con bordino 
marrone in cotone (cod.SOL01).

• Impermeabilizzazione con guaina velo vetro 
ardesia.

• KIT FISSAGGIO A PAVIMENTO SOLEADO 6 PALI 
cod. KF09006

Données techniques
• Poteaux portants bilame sect. mm 90x90.
• Poutres portantes sect. mm 45x90.
• Chevrons sect. mm 34x90.
• Dimensions treillages en dotation cm L 62x H 

179.
• Bois imprégné sous pression RAL3 avec des 

préservateurs sans du chrome et de l’arsenic.
• Couverture en lambrissé épaisseur mm 19 

vernissée avec imprégnant à l’eau couleur mélèze 
(cod.SOLC01).

• Couverture en PVC 600 gr/m2 décorée avec un 
liséré marron de coton (cod.SOL01).

• Imperméabilisation avec la gaine en voile de verre 
ardoise.

• KIT FIXATION AU SOL SOLEADO 6 POTEAUX cod. 
KF09006

Datos técnicos
• Palos portantes dos lamas secc. mm 90x90.
• Traverseros portantes secc. mm 45x90.
• Puntales secc. mm 34x90.
• Dimensiones enrejados en dotacion cm 

L62xH179.
• Madera impregnada a presion RAL 3 con 

protectores sin cromo ni arsénico.
• Recubrimiento de tablas esp. mm 19 pintadas con 

impregnante al agua alerce (cod SOLC01).
• Recubrimiento en PVC de 600 gr/m² decorado 

con pestaña marrón en algodón (cod SOL01).
• Impermeabilización con vaina de tejido de vidrio 

pizarra.
• KIT DE FIJACIÓN AL SUELO SOLEADO 6 PALOS 

cod. KF09006

Technical data
• Bi-laminate support posts sect. mm 90x90.
• Support beam sect. mm 45x90.
• Strut sect. mm 34x90.
• Trellis kit sizes cm L 62xH179.
• RAL 3 Pressure impregnated wood with chromium 

and arsenic-free preservatives.
• Matchboarding cover thickness mm 19 painted 

with larch primer water-based (cod. SOLC01).
• PVC 600 gr/m2 cover decorated with a brown 

cotton border (cod. SOL01).
• Slate-grey glass fibre reinforced waterproofing
• FLOOR’S FASTENER KIT SOLEADO 6 POSTS cod. 

KF09006


